



BMH NONPROFIT KFT.

☎ 3527 Miskolc Besenyői u. 26. ☎ 3510 Miskolc Pf. 583. ☎ www.bmhnonprofit.hu - info@bmhnonprofit.hu

**Települési Önkormányzat
Polgármestere részére**

Iktatószám: H58365 /2021
Ügyintéző: Prokai-Lázár Dorina

Tárgy: Ismételt tájékoztatás matricás hulladékgyűjtő edényzet azonosítással kapcsolatban

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Ahogy arról korábban tájékoztattuk Önöket a **BMH Nonprofit Kft. a Hernád Völgye és Térsége Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás és az Abaúj-Zempléni Szilárdhulladék Gazdálkodási Önkormányzati Társulás tagönkormányzatainak területén 2021. június 1-el megkezdte a vegyes hulladékgyűjtő edényzetek azonosító matricáinak ellenőrzését.**

Az ellenőrzések során több esetben tapasztaltuk, hogy az ingatlanhasználók nem a matricával ellátott edényzetet helyezik ki az ürítés napján.

Kérjük az ingatlanhasználókat, hogy amennyiben a jogosultság ellenére nem vették át új vegyes hulladékgyűjtő edényzetüket, vagy nem rendelkeznek BMH logóval ellátott azonosító matricával, vegyék fel a kapcsolatot ügyfélszolgálatunkkal. Amennyiben az új, matricázott hulladékgyűjtő edényzet korábban átvételre került, a következő szállítási napon a matricás edényt helyezték ki ürítésre.

A matrica a hulladékgyűjtő edényzet, ezáltal az ingatlanhasználó és az általa használt edényzet úrmértékének beazonosítására szolgál. A matrica előnye, hogy a gyűjtőjárat személyzete az ürítés alkalmával szemrevételezés alapján el tudja dönteni, hogy az adott edényzet üríthető-e, a matricán szereplő úrméret azonos-e az edényzet méretével.

A hiányzó matricák pótlásáról, valamint az ügy kivizsgálásról az ügyfelek megkeresése alapján áll módunkban eleget tenni.

A matricával nem rendelkező edények 2021. szeptember 27-től nem kerülnek ürítésre.

Kérjük, hogy fenti információról településük lakosságát ismételten értesíteni szíveskedjenek.

Együttműködésüket megköszönve.

Miskolc, 2021. szeptember 22.

Üdvözlettel:


Csehovitsné Nagy Zsuzsanna
ügyvezető
BMH Nonprofit Kft.

BMH
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Hulladékgazdálkodási
Közszolgáltató Nonprofit Kft.
Székhely: 3527 Miskolc, Besenyői u. 26.
Adószám: 25975936-2-05